JIuHeitHOe peKyppeHTHOEe COOTHOIIIEHHE

Haiitu mocie10BaTe/IbHOCTD T, YAOBAETBOPAIONIYI0 PEKYPPEHTHOMY COOTHOIIIE-

HUIO.

3agaga Dmill.1. Beaernos Cmenan

Tpi1 = Tp + 4202 + 2n,
o = 1

3agaua Dm11.2.

Tpal = Ty — 6N — 1,
1’0:2

I'punesuy Uava

3amaua Dm11.3. Aat a0

xn+1:xn_4n_35
1’0:1

3amaga Dm11.4.

Tpt1 :xn_2n+3>
1’0:2

Sauyenun Anexcandp

3amaua Dm11.5. Kamasamba Jleonapdy

Tpt1 :xn+4n+57
1'0:5

3amaga Dm11.6.

Tpil = Ty + 20+ 2,
1’0:—3

Kaunkxos Baseputi

3amaga Dm11.7. Kosanes Caseauti

Tpn41 = Tp +4n — 3,
o = -2

3amagya Dm11.8.

Tpil = Ty + 60 — 4,
1'0:5

Koposun Oaee

3amaua Dm11.9. Kocozopos Anexceti

Tpi1 = Tp + 4202 + 18n,
Ty = —4

3agaua Dm11.10.

Tpa1 = Ty + 100 — 2,
1'0:3

Jyuwenko Ilemp

3agagya Dmil1.11. Manviwes Uava

Tp41 = Ty — 8n + 55
o = —4

3agaua Dm11.12.

Mopdur Anmon

Tpy1 = Tp + 602 + 4n,

1'0:—2

3amaua Dm11.13. Hasapxun T'eopaui

Tpil = Ty —4n + 3,
o = —4

3amaya Dm11.14.

Tpt1 = 3Ty + 12,
o = -2

Hoymyaa Mamuaws




3agaya Dm11.15.  Hesckut Jmumpud

Tpatl = Ty +4n — 2,
1’0:1

3amaya Dm11.16. Hocenxo Anexceti

Tp+1 = 21’n + ]_47
Tog = -1

3amaya Dm11.17. Homy Anmonuy

Tny1 = 3, + 20,
o = 2

3amaga Dm11.18. Cynv I[3acroans

Tpy1 = Tp + H4n? + 16n,
o = 3

3amaua Dm11.19. Xoodvro Jlenuc

Tp+1 = DTy, — 16,
Tog = -1

3amaya Dm11.20. Illaepati Anacmacus

Tny1 = 6, + 60,
o = —2

3amaua Dm11.21. Illecmaxos Buxmop

Tpy1 = T, + 1812 + 12n,
Tog = —4




